

争创全国文明城市 建设美好幸福家园

南阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室 南阳市城市管理委员会办公室 全面落实中心城区“门前五包”管理责任制的通告

卧龙区、宛城区人民政府,高新区、城乡一体化示范区管委会,市直有关部门:

为全面推进中心城区创建全国文明城市工作,强化落实“门前五包”管理责任制,根据《南阳市城市市容和环境卫生管理条例》和《南阳市“门前五包”责任制管理办法》,通告如下:

一、工作目标

建立政府主导、部门联动、社会参与的工作机制,推动城市管理规范有序,合力营造街净、路畅、景美的城市生活环境。通过全面落实“门前五包”管理责任制,中心城区主次干道、背街小巷责任单位“门前五包”签约率、挂牌率、落实率、成效率达到100%。

二、“门前五包”内容

1.序化达标:无出店经营、占道经营、店外作业现象;无乱堆杂物、晾晒衣物、乱搭乱建等现象;无乱停乱放现象,人行道非机动车辆首尾一致、排放整齐;各类道路、背街小巷无人行道牙私自设置缓坡现象;人行道机动车辆停放,必须在满足非机动车辆规范停放和不影响行人正常通行(预留1.5米有效通行宽度)情况下方可实施;无私设遮阳棚、遮阳伞现象;无散发小广告

行为,无违规雇用三轮车、客货运输车辆沿街宣传行为;无打麻将、打扑克、下棋等现象。

2.洁化达标:统一垃圾收集容器标准,确保垃圾收集容器干净整洁无破损;垃圾实行袋装不落地,无乱堆乱倒垃圾现象;保持责任区地面干净整洁卫生,做到地面无纸屑、果皮、烟头、污物等废弃物;无黄土裸露、道牙及人行道破损现象。

3.绿化达标:无缺株断垄、无死株枯木、无黄土裸露;绿化带内无垃圾漂浮物;树木上无乱挂、乱钉、乱挂现象;无故意损坏、破坏园林树木、花草现象。

4.美化达标:沿街建筑物、围墙应定期清洁、粉饰,保持整洁美观,无破损;无小广告“牛皮癣”和乱喷乱涂等乱贴乱画现象;陈旧、破损的店招店牌,及时修复、更新或拆除;无一店多牌、喷绘牌、竖招;无橱窗广告,无广告内容不健康、容易产生异议的广告牌。

5.亮化达标:应亮化的部位按要求设置亮化设施,老化的亮化设施及时更换,并按照规定时间开启;亮化设施图案、文字、灯光显示不全、污浊、损

毁的及时修缮,做到整洁美观、显示完整。

三、责任范围

纵向为该单位门前至马路边石,横向为毗邻两单位的交接处,有争议的地方由辖区城管部门予以明确。责任区内的树木、花草、公共设施、环境卫生、公共秩序、标语、广告及各种摆放物等均属“门前五包”责任单位的管辖内容。各区政府(管委会)要组织辖区街道办事处(乡镇),完善“门前五包”管理队伍,深入辖区街巷,宣传、引导、督促沿街单位、商户履行管理责任,落实管理标准。

四、职责分工

1.区政府(管委会):健全区、街道(乡镇)、社区(村)“门前五包”工作体系;自觉履行属地管理责任,督导辖区街道(乡镇)、社区(村)“门前五包”责任落实。

2.街道(乡镇):建立“门前五包”巡查队伍,落实“门前五包”责任区域巡查管理,负责无责任单位(人)区域的“门前五包”工作;建立挂牌警示制度,对违反“门前五包”规定的实行挂牌警示,一次挂“黄牌”,逾期不改的挂

“红牌”,半年内两次被“红牌”警示的责任单位(个人),将责任人上报市指挥部。

3.社区(村):规范制作、张贴“门前五包”责任牌;负责“门前五包”计分管理,对问题单位或责任人告知并计分,作为挂牌警示的依据。

4.责任单位(个人):严格落实责任区域内“门前五包”工作责任。

五、相关要求

1.强化属地管理。各区政府(管委会)要切实加强区域统筹,明确职责分工,层层抓好落实;4月30日前各区将各自“门前五包”责任制细化方案、队伍建立和落实情况上报市指挥部,5月31日前落实到位,常态长效保持。

2.落实主体责任。各责任单位(个人)要自觉做好“门前五包”各项工作,主动接受检查监督。

3.严格督查考核。市指挥部办公室和市城管委办公室定期开展督导检查,对挂红牌的予以曝光;对半年内两次红牌的,按程序提请有关部门取消其评优、评先资格,三次及以上的,提交相关部门实施问责。②6

2020年3月23日

中共南阳市委宣传部 南阳市文明办

关于2020年清明节期间“防控疫情 文明祭祀”倡议书

2020年清明节期间正值新冠肺炎疫情防控的关键时期,为严防疫情反弹,切实保护广大人民群众的生命安全和身体健康,大力倡导绿色、文明、节俭的祭扫新风尚,南阳市委宣传部、市文明办向全市广大居民发出倡议:

线上祭祀,讲文明。当前南阳的疫情防控形势逐渐好转,正常生产生活秩序正在恢复,但疫情防控仍不能放松懈怠。大力提倡网络祭祀、远程祭祀,通过在线上献花、留言寄语、媒体点播思念歌

曲等方式追思先人,寄托思念,不出行祭扫,避免清明节期间因人员聚集引发病毒传播和交叉感染。

居家祭祀,重安全。疫情期间保护好自身和家人健康是第一位的,更是对逝者的最好告慰。提倡以居家追思的方式缅怀逝者,不开展任何形式的集中祭祀活动,不在广场小区、巷口楼道等场所焚烧纸钱,注意交通安全和生产安全,防范因祭扫发生火灾等各种安全事故。

绿色祭祀,要环保。破除祭扫焚烧香烛纸钱、燃放烟花爆竹等旧俗陋习,倡导以献花、鞠躬、挂黄丝带、寄言语卡等简约环保方式进行祭扫,不搞攀比、不摆阔气、减少浪费,自觉做到不污染环境、不影响他人生活,共同维护优美整洁的城乡环境。

节俭祭祀,树新风。大力弘扬中华民族孝老爱亲、勤俭节约的传统美德,树立生前孝亲胜于重教厚葬、移风易俗观念,珍惜关爱眼前的长辈亲人。提倡老

人在世时多尽孝心,使他们老有所养、老有所乐;亲人去世后不大操大办、不相互攀比,以节俭的方式寄托哀思。

清明时节逢疫情,此时此刻,倡导文明祭祀,是巩固疫情防控成果的需要,也是深入推进移风易俗,树立文明新风的需要。让我们携起手来,从我做起,同心抗疫,践行文明健康新生活,让清明更“清明”,为夺取疫情防控全面胜利贡献力量!②6

2020年3月23日

组织开展中心城区户外广告专项整治行动的通告

卧龙区、宛城区人民政府,高新区、城乡一体化示范区管委会,市直有关部门:

为全面推进中心城区创建全国文明城市工作,强力整治户外广告乱象,依据《南阳市城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规有关规定,通告如下:

一、整治时间
通告发布日至2020年6月30日

二、整治内容

- 1.全面拆除沿街楼体设置的各类招牌、广告(字);
- 2.全面拆除三楼以上和未经审批擅自设置的各类招牌及广告;
- 3.全面拆除违反《南阳市市区店招店牌设置管理规范》设置的店招店牌;
- 4.全面拆除未经审批擅自设置的大型LED广告显示屏;
- 5.出入口大型户外广告塔(牌)的高度不得超过22米,间距不得低于1000米。广告设施外缘不得侵入非机动车道,立杆外缘后退道路红线不得小于10米。对达不到标准的,根据各自职责,坚决予以拆除;
- 6.中心城区主次干道设置的创建全国文明城市公益广告,擅自变更为商业广告的,坚决予以拆除;
- 7.特殊行业设置的招牌、楼顶层字体需向市指挥部申请报备。

三、整治要求

1.违反上述规定的单位或个人,自本通告发布之日起,积极配合相关部门做好拆除清理工作;4月30日前自行拆除的,不予处罚,逾期不拆除的,依法强制拆除并予以处罚;违反规定、不予积极配合的单位,将列入文明单位管理负面清单。

2.机关、团体、企事业单位、个体工商户等均应按照整治标准,实施一店一牌,亮化美化,规范设置。

四、职责分工

1.各区政府和管委会:负责组织本区相关单位开展好辖区牌匾广告整治工作。

2.城管部门:负责对牌匾广告合法性进行认定,下达书面整改通知书,统一规范牌匾广告制作标准。

3.综合执法部门:负责依据《南阳市城市市容和环境卫生管理条例》有关规定,对逾期不改正的组织强制拆除,拆除费用由设置者承担,并按照规定予以罚款。

4.公安部门:负责对拒绝、阻碍执法人员依法执行公务的按照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定给予行政处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。

5.其他产权单位:负责拆除后的恢复和垃圾清运工作。②6

2020年3月23日

阳光财险南阳中支

线上线下一齐发力 助力夺取“双胜利”

本报讯 (全媒体记者曹立峰 通讯员董朝英) 疫情防控不放松,复工复产勇作为。3月21日,记者从阳光财险南阳中心支公司了解到,疫情发生以来,该公司快速反应,主动出击,聚焦“抗疫情、助复工、抓服务”三个中心工作,线上线下一齐发力,充分发挥保险保障功能,全力为南阳经济社会发展保驾护航。

复工就是稳就业,复产就是稳经济。该公司清醒认识到复工复产对经济社会发展的重要性。该公司负责人告诉记者:“我们公司积极响应金融监管部门的号召,主动联系相关复工复产企业,通过适度延长保险缴纳时间等方式来支持企业复工复产。同时,对所有营业车险客户包括营业出租车、客车、货车客户办理保险停驶,

待政府恢复运营后再办理复驶;对已承保责任险的企业,从复工之日起,开辟疫情期间案件特殊处理渠道,减免相关单证,简化理赔处理流程,方便客户理赔,同时适当扩展保险责任范围、开发“关爱宝”等产品,努力做到应赔尽赔,提升客户的满意度。

“阳光财险勇担社会责任,为坚守在疫情防控一线的工作人员提供一些保障并做一些力所能及的事情。”该公司负责人表示,正是基于这样的考虑,阳光财险西峡支公司为奋战在抗疫一线的188名环卫工人免费办理总价值1880万元的雇主责任险,还为西峡县公安系统的460余名职工提供4600万元的新冠风险保障。油田支公司主动向官庄工区参与疫情防控的259名一线人员赠送总保额2590万

元的意外及新冠肺炎伤亡保障,同时在中支前期组织捐款的基础上又组织支公司员工进行捐款1300元,用于官庄工区疫情防控。邓州支公司车商团队长带领相关人员代表邓州编外雷锋团阳光保险营,深入疫情防控一线,为战斗在一线的公安民警和工作人员送去了爱心理发服务……阳光财险通过这些点点滴滴的行动,为战疫出力,也把关爱和温暖送到了疫情防控一线,彰显了阳光财险人的担当。②6

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳保险行业协会 南阳报业传媒集团 联办

太平洋产险南阳中支 情系驻村干部 捐赠爱心保险

本报讯 (全媒体记者曹立峰 通讯员王丹) 日前,记者从太平洋产险南阳中支公司了解到,该公司为我市6000多名驻村扶贫干部无偿办理了总保额高达12亿余元的传染病救助责任保险,为每一位驻村干部提供20万元的风险保障,以实际行动和央企担当支持脱贫攻坚工作。

自疫情发生以来,不少驻村干部面对突发疫情变身“抗疫战士”,积极参与到所驻村的疫情防控工作,与此同时他们自身的健康也牵动着无数家庭的心。

“疫情防控和脱贫攻坚,驻村干部是不可或缺的关键因素,他们的健康安全有保障了,才有利于抓好这两项

工作。”太平洋产险南阳中支负责人告诉记者,为解除驻村干部的后顾之忧,该公司积极与南阳扶贫相关部门联系对接,为南阳6000多名驻村扶贫干部无偿办理了总保额高达12亿余元的传染病救助责任保险,为每一位驻村干部提供20万元的风险保障。

太平洋产险南阳中支负责人表示,抗击疫情,人人有责。太平洋产险作为一家国有大型保险公司,以维护人民的生命财产安全为己任。在疫情防控的特殊时期,他们将秉承国企服务理念,发挥保险主业优势,进一步拓宽脱贫攻坚的思路,为服务南阳的民生贡献太平洋产险的力量。②6



▲近日,平安财险社旗支公司在得知社旗县重点带贫企业南阳球圃农业发展有限公司因缺乏资金不能春耕的情况下,积极行动,借助“平安扶贫保”金融扶贫模式为该企业提供100万元免息免担保扶贫贷款

▲在“3·15”消费者权益保护教育宣传周期间,富德生命人寿南阳中支开展形式多样的线上和线下活动,积极向客户宣传疫情防控知识和金融安全知识

▲近日,平安财险社旗支公司在得知社旗县重点带贫企业南阳球圃农业发展有限公司因缺乏资金不能春耕的情况下,积极行动,借助“平安扶贫保”金融扶贫模式为该企业提供100万元免息免担保扶贫贷款



▲近日,平安财险社旗支公司在得知社旗县重点带贫企业南阳球圃农业发展有限公司因缺乏资金不能春耕的情况下,积极行动,借助“平安扶贫保”金融扶贫模式为该企业提供100万元免息免担保扶贫贷款

中国银行保险监督管理委员会南阳监管分局 关于换发中华人民共和国金融许可证的公告

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司南阳市卧龙岗营业所
营业地址:河南省南阳市车站南路1899号汇景国际1幢楼1单元107室
机构编码:B0018A341130003
许可证流水号:00700847
成立日期:1992年05月26日
发证日期:2020年03月18日
邮政编码:473000
联系电话:13462691019
发证机关:中国银行保险监督管理委员会南阳监管分局
机构业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。